

编者按 2019年,是奋斗的一年,是收获的一年。在这一年里,全院师生站立新时代,贯彻新思想,不忘初心,牢记使命,锐意进取,携手并进,共同书写学院发展的新篇章。

“逐梦新时代,争当创新者” 学院第三届“创意·创新·创业”文化节圆满闭幕

12月24日中午12点,在明德楼1109举行了上海行健职业学院第三届“创意·创新·创业”文化节闭幕式。静安区人社局副局长汤虹,彭浦镇副镇长丁晓青,市北高新集团副总裁周晓芳,聚能湾总经理王健,创兆园教师,企业家代表市级创业导师顾晨浩老师,上海群益职业技术学院的师生们以及学院党委书记李国庆、党委副书记李越、副院长章卫芳,各学系、相关部门的领导及学院老师们参加了闭幕式。



闭幕式在气势磅礴的《鼓韵龙腾》中拉开帷幕,铿锵有力、掷地有声的鼓乐彰显了行健学子拼搏昂扬的斗志。通过三创节系列活动及“行健杯”大赛视频的精彩瞬间回顾,展现出行健学子在文化节系列活动中用自己的专业技能、兴趣及才能筑造青春的梦想,敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的炽热情怀。学前教育系学生带来的创编舞蹈《一起去探险》,活力四射,舞动青春,现场熠熠生辉,绽放精彩。

闭幕式中,学院领导老师及颁奖嘉宾为第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛中获奖团队及第二届“行健杯”创新创业大赛中获奖的团队颁奖。“行健杯”获奖代表团队负责人卓俊清和李鑫瑞分别进行项目展示及心得分享。两位同学从自身的创业经历出发,吹响了创新永远在路上的时代号角。紧接着,学院党委书记李国庆致

辞。李书记向获奖的团队表示热烈祝贺,鼓励同学们树立服务国家、服务社会、服务人民的远大理想,将个人前途命运同国家、民族的发展紧密结合,在创新创业实践中着力培养敢于担当、不懈奋斗的精神,保持乐观向上的人生态度,做到刚健有为、自强不息。创新引领时代发展,创业奏响世纪强音,在各系学生代表改编歌曲《追梦赤子心》中,第三届“创意·创新·创业”闭幕式圆满落幕。近年来,我院坚持“培育学生创造力,发掘创业潜质”理念,以创新创业教育为切入点,以创新创业精神和能力培养为导向,将创新创业教育融入人才培养全过程,广泛激发学生的创新创业兴趣,让创新创业成为当代大学生的一种价值导向、一种时代气息。“创新创业”之中,不仅有机遇,更是充满挑战。今年的三创节已经落下帷幕,但青春创造的热情并未消散,双创青年正满怀理想与抱负,在追逐梦想的道路上继续挥洒汗水,用青春书写无愧于时代、无愧于历史的华彩篇章。

(团委)

学前教育系陈艳同学喜获2019年度宝钢优秀学生奖

近日,宝钢教育基金会公布了2019年度宝钢教育奖获奖师生名单。我院学前教育系17级陈艳同学荣获2019年度宝钢优秀学生奖,这

是本年度全国495名宝钢教育奖获奖学生中唯一的专科生,也是我院学生首次获此殊荣。

(学生处 学前系)

学前系学生在首届长三角师范生基本功大赛中获二等奖

12月6日到8日,首届长三角师范生教学基本功大赛和首届长三角师范院校教师智慧教学大赛在安徽师范大学举行。比赛中,陈惠盈同

学凭借过硬的专业技能获得二等奖的佳绩,充分展现了我院学前教育系学生的良好精神风貌和扎实的专业技能功底。

(学前系)

信机系师生参加全球物联网第八届峰会之物联网产教融合高峰论坛

12月11日,信机系软件技术专业组长东苗、朱景德老师带领17软件专业徐晶晶、刘文金前往世贸大厦参加第八届全球物联网峰会之物联网产教融合高峰论坛。

会上颁发了2019年中国技能

(信机系)

学院顺利承办2019年静安区市民诗歌节暨第五届市民诗歌展演活动

11月15日下午,“2019年静安区市民诗歌节暨第五届市民诗歌展演活动”在海上文化中心隆重举行。活动由静安区学习型城区建设与终身教育促进委员会办公室、中共上海市静安区教育工作委员会、静安区语言文字工作委员会办公室主办,上海行健职业学院承办。

学院院长黄群和市、区级相关领导以及全区各界逾百位诗词爱好者共同出席活动。黄群院长为诗歌节获奖代表颁奖,并和获奖代表合影留念。本届诗歌节以“美丽诗歌,壮丽时代”为主题,通过组织动员全区市民及广大师生进行诗歌创作,从不同侧面和视角讴歌新中国成立以来的伟大成就,以及生活

中的真善美和人生感悟。展演活动上,由小荧星艺术团带来的舞蹈《剪纸姑娘》拉开了本次展演序幕。上海第一师范附属小学、中共二大纪念馆、上海市逸夫职业技术职校、静安区检察院及共和新路街道居民纷纷为现场观众朗诵了多部诗歌作品,抒发了对时代、对生活的赞美与热爱。复旦大学中文系教授胡中行对活动作品进行了点评。

(市民学习指导中心)

“立德树人”做新时代学生的引路人 ——2019年新教师系列培训讲座第二讲

12月11日中午,2019年新教师系列培训讲座第二讲在明德楼1304举行。讲座以“‘立德树人’做新时代学生的引路人”为主题。学院党委副书记李越主讲,2019年新晋教师参加。

讲座中,李越副书记从中国高等教育的根本任务“立德树人”讲起,和新老师们分享了对辅导员工作的认识,并对如何开展辅导员工作提出了建议和展望。他指出,辅导员应当有信仰,充分了解学生,以自身的人格魅力影响

学生,注重学生全面发展。李越副书记逐个了解了新教师在辅导员工作中遇到的困惑,逐一进行解答并与新教师们交流了工作方法,希望新教师们做到凡事预则立,与学生多交流,有全局意识,抓人才建设,抓工作关键,以活动为载体培养学生。

通过此次讲座,新晋教师对辅导员工作有了更深入的认识,也将辅导员工作的思政教育落到实处,坚守“立德树人”使命,做好新时代学生的引路人。(人事处)

学院辅导员团队在第八届上海高校辅导员团队拓展活动中荣获二等奖

11月16日,由上海市教委、上海市体育局、共青团市委联合主办的2019年上海市大学生阳光体育大联赛(高校组)在上海交通大学如期举行!我校学生男子篮球队积极出征市级比赛,最终取得高职男子组第二

名的佳绩。我校篮球队在学院领导的大力支持下,备赛期间刻苦训练,风雨无阻,树立了敢打敢拼、顽强拼搏的团队作风。在此次比赛过程中,在大比分落后的情况下,我院篮球队沉着冷

(学生处)

学院学生男子篮球队在2019年上海市大学生阳光体育大联赛(高校组)篮球赛中喜获佳绩

11月16日,由上海市教委、上海市体育局、共青团市委联合主办的2019年上海市大学生阳光体育大联赛(高校组)在上海交通大学如期举行!我校学生男子篮球队积极出征市级比赛,最终取得高职男子组第二

名的佳绩。我校篮球队在学院领导的大力支持下,备赛期间刻苦训练,风雨无阻,树立了敢打敢拼、顽强拼搏的团队作风。在此次比赛过程中,在大比分落后的情况下,我院篮球队沉着冷

(体卫部)

共聚青春力量 共创精彩梦想 ——学院第二届“行健杯”创新创业大赛决赛圆满结束

11月15日,学院举行上海行健职业学院第二届“行健杯”创新创业大赛决赛。

本届创新创业大赛共有来自校内外149支创业项目团队(其中包括上海行健职业学院参赛队伍147支,静安区彭浦镇人民政府推荐参赛队

伍2支)参赛,经四期辅导,并通过初赛、复赛、决赛,比赛评选出1名特等奖、3名一等奖、4名二等奖、7名三等奖、18名优胜奖。

本次赛事邀请了静安区人力资源和社会保障局的智库专家和创兆·大学生创新创业孵化园创业

指导专家担任本次比赛的赛事评委。在激烈的赛事角逐现场,每个参赛团队充分展示了自己的创业项目,展现了自己的创业风采和创业激情。

第二届“行健杯”创新创业大赛获奖名单如下:(学生处)

序号	学系	项目名称	负责人	项目成员	奖项名次
1	信机系	CRAZY YOUNG	卓俊清	卓晓旋 陈康康	特等
2	艺术系	蒲公英传媒	李鑫瑞	陈嘉龙 崔雪龙 付雨鑫 周佳妮 张乐淳	一等
3	经管系	熊猫编程侠	葛岳凯	王鑫宇 汤泽行	一等
4	彭浦镇	舒博润水务·会展/咨询/媒体	宋献英	蔡明明 宋丽娟 鲁苒	一等
5	艺术系	创影摄影摄像工作室	杜倩雯	潘悦 史巍	二等
6	学前系	阳光心园	孙静	宋辰璐 瞿佳怡	二等
7	信机系	Uhome 民宿	钟临轩	王安昊 沈奕非 刘鑫豪	二等
8	彭浦镇	井·中国文化交流	黄欣	赵弘义 丁华	二等
9	艺术系	氧植花盆	高昊天	钱文钦 胡林 罗雅婧 唐英伟	三等
10	学前系	蒙趣乐园	柳佳	彭佳丽 钱欣榕 俞安儿	三等
11	经管系	非遗刻画踏虎凿花	印豪	路翔 李春景 刘刚	三等
12	经管系	适度 Rooms 宿舍装修	胡锦涛	姚文祥 赵丹倪 郑磊	三等
13	信机系	车道	唐伟晨	夏志阳 张沈超 袁俊煜 王峥	三等
14	信机系	降噪音响系统	周幼琳	刘小迟 商雷宇 杨昊	三等
15	外语系	Pemoline 概念潮流集成商店	颜佳豪	王菲 吴佳颖	三等
16	艺术系	私制 APP	赵泽龙	许函 莫杨澜 杨贝贝	优胜奖
17	艺术系	拇指教程	江寒鑫	张航玮 姚文祥	优胜奖
18	学前系	来自星星的孩子	许佳怡	茅诗韵 朱丹妮 陆佳怡 孙波 张新宸 沈铭瑄	优胜奖
19	学前系	行闯 APP	赵倩	吴姿蓉 王川林 李红莉	优胜奖
20	学前系	上海市温室气体资源化有限公司	鲁琦琦	夏灵枝 肖爱婷	优胜奖
21	学前系	绘	陈清茹	宋钰清 严艳 朱云浩	优胜奖
22	学前系	爱辅食 APP	王紫萱	蔡晓琪 朱项欣	优胜奖
23	学前系	易贝计划	张婉婷	李凯妮 陈爽	优胜奖
24	学前系	众壹幼儿活动策划	刘欢欢	潘婷 龚国红 孙嫣兰 王清月	优胜奖
25	学前系	上海非物质文化遗产传承调研	顾若妍	付或 蒋王天 黄诗懿 汪颖	优胜奖
26	学前系	宠爱	丁婕	陶逸闻 何翼 张力尹 刘诗逸	优胜奖
27	经管系	云隐旅游	张巧巧	李小莲 王铭春	优胜奖
28	经管系	筱筠茶	方志远	刘文橄 张健 王琼 胡苏南	优胜奖
29	经管系	在校大学生婚礼兼职平台	李宇博	何显锋 张婷 方婷婷	优胜奖
30	经管系	新旅游业态“易行旅途”	张从辉	李佳宇 夏柯凡 尹帅 孟泓池	优胜奖
31	信机系	“老吾老”智慧养老	马家鹏	王怡轩 蒋乐峰 陶有恒	优胜奖
32	信机系	Barbershop&cloth&coffee	马申	陈灵凯 王鹏	优胜奖
33	外语系	北伴-基于北斗通信的实时濒危预警系统	时晴	张想 胡俊	优胜奖

经管系骨干教师团队赴江苏经贸职业技术学院考察学习

12月6日,由学院副院长章卫芳带队,经管系主任严威、系党支部书记兼商贸管理专业群主任孙天慧及骨干教师13人赴江苏经贸职业技术学院考察学习。江苏经贸职业技术学院副院长王志凤、贸易与物流学院院长吴洪贵等教师热情接待。

考察中,江苏经贸职业技术学院副院长王志凤介绍了学院建设及专业建设、人才培养方案、学生就业创业指导服务等情况。通过观看学校宣传视频,与会人员更加直观地了解江苏经贸职业技术学院。随后,贸易与物流学院院长吴洪贵介绍了电子商务专业背景、专业发展、专业成果等。双方教师重点就电子商务专业人才培养改革、专业情况、信息系统建设以及教师专业技能提升等进行了深入探讨和交流。我院参观教师一行参观了贸易与物流学院实训室。

副院长章卫芳由衷感谢江苏经贸职业技术学院领导和老师们的热情接待和经验分享,希望双方在已有的基础上进一步拓展交流合作,共同推动两校教学管理工作迈上新台阶,努力实现共赢发展。(经管系)

信息技术与机电工程系

- 肖燕梅 王丝禧 李天英
- 于 聪 王海浪 刘宝磊
- 潘梦慧 季登平 邓雅澜
- 张 敏 李文升 高 锋
- 闫静辉 闫明港 高号号
- 刘文金 臧孟珂 孔雪颖
- 胡倩文 王 瑶 孙亚转
- 王光丽 施佳豪 徐家伟
- 段明晶 黄俊杰 朱 勇
- 夏志阳 周伟业 陈尚峰
- 杨卫芳 蒋 涛 刘星辉
- 郭佳敏 章政华 徐君武
- 徐浩楠 任翊翼

应用艺术系

- 茂 丞 彭刘艳 张 静
- 范莹娟 邵如会 张梦雪
- 周思叮 张若尘 李鹏鹏
- 万瑞吉 赵雨婷 江寒鑫
- 梁金瑶 郑惠文 梁水颖
- 刘莉宏 高婷婷 钱 程
- 张鸿翼 周涵婧 于晓蕾
- 陈乐洋 陈妍方 顾庆燕
- 杨 燕 黄文应 孙文琪

学前教育系

- 胡紫薇 王慧敏 张 琪
- 尉景娟 宋金玲 曹嘉成
- 任孜彦 张梦园 刘 越
- 孟婷婷 金梦雅 宋梦真
- 张梦情 沈蕊苑 代燕群
- 付秋芹 许小凤 王玲黄
- 钟慧珊 沈佳全 褚晓雪
- 王丽莎 谢小桦 刘淑媛
- 史 雯 杨 齐 张梦梦
- 郭金凤 殷佳薇 钱 昱

经济管理系

- 杨 研 李正阳 郭梦茹
- 郑富华 罗晶茹 陶瑜娟
- 李 娜 向 晶 陈 蕾
- 曾观凤 罗海丹 王亚军
- 沈先娣 李 虹 刘雨君
- 杨梦欣 韩静南 刘泽敏
- 鲁丙教 何显锋 毛锐莲
- 刘佳丽 彭富鑫 屠知心
- 张思瑞 蒲 圆 陈 浩
- 瀚裴乐 文 丽

商务外语系

- 毛 娜 张露霞 陈嘉旻
- 孙倩倩 胡 琛 董 燕
- 杨 梅 刘媛媛 余 凯
- 黄九玲 韩立扬 时 晴
- 张 想 唐嘉雪 李 佩
- 祁丽雯 郭佳丽 刘盈盈
- 刘 琪 程亚楠 陈婉琦
- 徐雨军 周 萍 李雅婷
- 李玉洁